



Минсвязи выпускает в обращение почтовую марку «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Азербайджанской Республикой»

19 ноября 2018 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Азербайджанской Республикой». Проект подготовлен в сотрудничестве с Посольством Республики Беларусь в Азербайджанской Республике.

В день выпуска почтовой марки в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день». Дизайн почтовых марок, спецштемпеля и конверта «Первый день» Татьяны Кузнецовой. Художник купона Татьяна Дольская.

Дипломатические отношения между Республикой Беларусь и Азербайджанской Республикой установлены 11 июня 1993 года.

Одним из важнейших достижений является вывод двусторонних отношений на уровень стратегического партнерства.

Между странами идет интенсивный политический диалог. Активное межгосударственное взаимодействие на высшем уровне дополняют развивающиеся межпарламентские связи. Парламентарии двух стран всемерно содействуют углублению отношений в торгово-экономической, культурной, научной, образовательной и других областях.

Подробности на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/3724>